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Tisková zpráva ze soutěže JUNIOR CARVING CUP 2009 

 
JUNIORSKÝ ČESKO-SLOVENSKÝ SOUBOJ V CARVINGU 

 

4. června se v Třebíči uskutečnil 7.ročník celostátní soutěţe s mezinárodní účastí v dekorativním 

vyřezávání zeleniny a ovoce JUNIOR CARVING CUP. Na Vysočinu přijelo přes sedm desítek 

mladých řezbářů do 21 let, kteří ve třech kategoriích předvedli 99 výrobků. Dvakrát se soutěţilo 

v časovém limitu, jedna z kategoriích měla v zadání předem připravené výrobky. Tradičně se této 

největší juniorské soutěţe v oboru zúčastňují slovenští kolegové a dle hodnocení komise výrazně 

zasáhli do výsledkové listiny, byť byli v menším počtu. Svého zástupce zde mělo také Polsko. 

 

V hlavní kategorii A, kde v časovém limitu 150 min měli zhotovit soutěţící kompozici z cukrového 

melounu nebo velké papáji a květin, zvítězil Tomáš Chalúpek z Púchova před polským Piotrem 

Wasikem  a Terezou Koláčkovou z Poličky. Ta byla určitě největším překvapením soutěţe. Po 

podzimní soutěţní premiéře v Ostravě to byla teprve její třetí akce. Za sebou nechala řadu 

zkušenějších kolegů.  

 

V kategorii B, kde byly předem připravené kompozice nebo výrobky na volné téma, zvítězila Ţofie 

Hájková z Banské Štiavnice před Ondřejem Michalem z Ústí nad Labem a mosteckým Jakubem 

Vizingrem. 

 

V nováčkovské kategorii C měli  účastníci v limitu 75 min zhotovit cukrový meloun nebo papáju na 

volné téma. Zde všechny první tři příčky obsadili slovenští řezbáři v pořadí Hajnala Josef (Šurany), 

Remišová Katarína a Maršovská Petra (obě Púchov).  

Absolutní vítězkou soutěţe po sečtení bodů v kat A a B se stala Ţofie Hájková před Jakubem 

Vizingrem a Tomášem Chalúpekem. 

 

V Poháru škol obhájila prvenství SHŠ Bukaschool Most, jen o půl bodu zaostala slovenská škola SOŠ 

obchodu a sluţeb Púchov. Bronzový pohár si odváţí SOŠ a SOU Polička. 

 

Cenu za originalitu obdrţel Radek Vrána z Valašského Meziříčí.  

 

Výrobky hodnotila odborná komise ve sloţení Miloš Skořepa, Miloš Turek a Olga Barcíková, všichni 

drţitelé zlatých medailí ze světových kuchařských soutěţí v kuchařské artistice. 

 

Doprovodnou soutěţ v ořezávání jablečné slupky, kterou pořadatelé vyhlašují jako Mistrovství ČR, 

vyhrál Erik Dikasz ze Šuran, kdyţ ořezal 211 cm za 10 min. 

 

Soutěţ  pořádala HŠ Třebíč ve spolupráci s firmou Czech Carving Studio s.r.o., hlavními partnery 

byly firmy Nestlé Česko s.r.o., Čerozfrucht s.r.o., Město Třebíč a Kraj Vysočina. 

 

Luděk Procházka 

odborný garant soutěţe 
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